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«MATHEWS COAL COMPANY»

Question n° 1484-M. Douglas:
1. A-t-on annulé le bail entre la Mathews Coal

Company de Willow Park, Halifax, et la compagnie
des Chemins de fer Nationaux du Canada qui a
été en vigueur pendant près de 34 ans?

2. Dans l'affirmative, qu'est-ce qui a poussé les
Chemins de fer Nationaux du Canada à annuler
ce bail de longue date avec la Mathews Coal Com-
pany?

3. A-t-on loué la propriété à une autre entreprise?
4. Le cas échéant, quel est le nom de cette entre-

prise?
5. En quoi les modalités du bail avec le nouveau

locataire diffèrent-elles de celles du bail avec la
Mathews Coal Company?

6. La compagnie des Chemins de fer Nationaux
du Canada a-t-elle échangé des lettres avec d'autres
entreprises au sujet du terrain avant d'annuler le
bail de la Mathews Coal Company?

L'hon. J. W. Pickersgill (ministre des Trans-
ports): La Direction des Chemins de fer Na-
tionaux du Canada nous fait savoir ce qui
suit:

1. Le bail était établi sur une base annuelle,
l'une ou l'autre partie ayant le droit d'y
mettre fin sur un préavis écrit de deux mois.
L'annulation est entrée en vigueur le 31
janvier 1964.

2. La compagnie a pour pratique de louer
ses terrains à bail, surtout dans les régions
industrielles aux industries qui lui sont utiles.
La direction considère que le bail existant
ne remplissait pas ces conditions.

3. Non.
4. Ne s'applique pas.
5. Ne s'applique pas.
6. Des demandes ont été faites par d'autres

entreprises intéressées.

IMMEUBLE BOURQUE-PROPRIÉTAIRE DU TERRAIN

Question n° 1608-M. Aiken:
Lorsque le ministère des Travaux publics a fait

part à la Société Immeubles Laurentien Reatties Co.
Limited les 31 octobre, 15 novembre et 18 novembre
1963, de son intention de louer des locaux dans
l'Immeuble commémoratif Bourque (Compte rendu
des Débats de la Chambre des communes, p. 985).
a) la Société Immeubles Laurentien Realties Co.
Limited était-elle propriétaire du terrain sur lequel
l'immeuble devrait être construit, b) dans le cas de
l'affirmative, à quelle date (ou à quelles dates) en
était-elle devenue propriétaire, c) dans le cas de
la négative, qui étaient les propriétaires du terrain
à l'époque, d) la Société Immeubles Laurentien
Reaities Co. Limited a-t-elle acheté le terrain par
la suite, e) dans le cas de l'affirmative, à quelle date
(ou à quelles dates) et à quel prix (ou à quels
prix), f) la Société Immeubles Laurentien Realties
Co. Limited détenait-elle un permis de construire
délivré par la ville d'Ottawa, g) dans le cas de
l'affirmative, quel était le numéro de ce permis et
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